
RESULTADOS DESPUÉS DE LA EXPOSICIÓN

 

 

   

 

 

34%

66%

Genero

Masculino- 14 Femenino- 27

100%

0%

Tienes bien claro lo que es el aborto

Si- 41 No-0

93%

7%

Habias tenido antes una platica sobre este 
tema

Si- 38 No- 3



 

 

 

 

 

7%

90%

3%

En un embarazo no deseado estarias dispuesto a 
practicar el aborto

Si- 3 No- 37 Sin respuesta- 1

83%

17%

Piensas que el aborto es un asesinato

Si- 34 No-7

2% 22%

42%10%

12%
12%

Que metodo fue el mas desagradable para ti
Cesarea-1 Succion- 9 D & X- 17 Inyeccion- 4 Dilatacion- 5 Todos- 5



 

 

 

 

 

0%

49%51%

Estas de acuerdo con el aborto

Si- 0 No- 20 En algunos casos- 21

100%

0%

Sabias las causas del aborto

Si- 41 No- 0

54%40%

6%

Aceptarias el aborto en caso de violacion

Si- 12 No- 9 Tal vez- 20


